

热身赛1胜1平1负 中国女足结束西班牙征程

北京时间2月25日晚,中国女足在皮纳塔尔杯热身赛最后一场比赛中0:2不敌墨西哥队,以1胜1平1负的成绩获得该赛事第三名,并就此结束本次西班牙拉练。

此前两场比赛,中国女足1:1

战平强大的加拿大队,4:0轻取中国台北队。本场面对世界排名第31位的墨西哥队,中国女足在上半场第5分钟和第14分钟连丢两球。

下半场比赛,主帅米利西奇继续换上李梦雯、智杰、唐佳丽、霍悦

欣加强进攻,中国女足也一度占据控球优势,但队员们在关键传球和射门上表现欠佳,0:2的比分保持到了终场。

本次热身赛,米利西奇在基本沿用球队固有框架的同时,也让邵子钦、霍悦欣、王爱芳等小将出场

积累经验,其中邵子钦在与中国台北队的比赛中首发并攻入个人国家队首个进球。根据安排,结束皮纳塔尔杯征程后,女足国脚们将返回各自俱乐部,备战即将于3月初开赛的新赛季女超联赛。

(据《北京晚报》)



40岁的C·罗迈向“生涯千球”

属于C·罗的绿茵传奇仍在继续。北京时间2月26日晨结束的沙特联赛第22轮中,利雅得胜利2:0击败麦加统一,升至积分榜第三位。C·罗在比赛中头球破门,帮助球队首开纪录,这是他职业生涯打进的第925粒进球。尽管已经40岁“高龄”,葡萄牙人仍在朝着职业生涯“打进千球”的目标不断迈进。

去年9月,C·罗在葡萄牙与克罗地亚的欧国联比赛中打入了职业生涯的第900粒进球,不过随后他首次公开谈到自己的退役问题,表示自己可能在1~3年内结束职业球员生涯。这引发了外界对其比赛动力的担忧。如今的情况证明,C·罗依然对比赛充满热情和渴望。前段时间,当利雅得胜利成绩出现波动时,他曾公开喊话队友“打起精神,为冠军而战”,如今他以身作则,用进球帮助球队重回胜利轨道,也再度展示了自己追求胜利的决心。

本赛季至今,C·罗已经在各项赛事中打进25粒进球并送出4次助攻,在沙特联赛的射手榜上,葡萄牙球星也凭借今晨的进球超越本泽马,以17粒进球独占鳌头,成为金靴最有力的竞争者之一。赛后,C·罗表示:“今天我们状态正佳,在之后的比赛中,球队必须继续保持前进势头,向更高的排名发起冲击。”

(据《新民晚报》)

周跃龙淘汰夺冠热门凯伦·威尔逊

中国·江西·上饶·玉山2025“维德杯”斯诺克世界公开赛,2月25日晚产生赛会16强。丁俊晖后程发力击败侯赛因·瓦菲,周跃龙将夺冠热门、世界冠军凯伦·威尔逊挑落马下,中国军团在16强占据5席。

丁俊晖和瓦菲曾在去年世界公开赛1/4决赛和国际锦标赛第三轮相遇,丁俊晖两次均零封对手。这场比赛,双方前半程多次陷入防守大战,瓦菲五局过后3:2领跑。不过丁俊晖稳住阵脚,抓住瓦菲的波动连连得分,5:3翻盘。丁俊晖将在下轮和肖恩·墨菲争夺八强。

周跃龙对阵世界冠军凯伦·威尔逊,前四局状态火热,4:0早早取得赛点。中场回来风云突变,威尔逊接连一杆制胜,4:4追平比分。决胜局,周跃龙抓住威尔逊的失误打出



周跃龙在比赛中

单杆71分,5:4险胜。周跃龙下轮对阵约翰·希金斯。国际锦标赛四强徐思也取得胜利,他5:3力克英格兰小将斯坦·穆迪。庞俊旭在一场比赛中5:3击败田鹏飞。

巴里·霍金斯、阿里·卡特两位前16种子均通过决胜局考验,分别击败本·沃拉斯顿和杰克·利索夫斯基。单局限时赛冠军汤姆·福德和威尔士名将瑞恩·戴也拿到16强门票。

(据《工人日报》)

ATP迪拜站:张之臻“一轮游”

ATP(职业网球联合会)迪拜站2月25日展开首轮争夺,刚刚升至亚洲第一的张之臻以3:6、6(3):7负于法国选手佩里卡德,遭遇巡回赛单打3连败。

此前双方曾在去年辛辛那提大师赛有过交手,当时张之臻获胜。佩里卡德去年末迎来爆发,夺得巴塞罗公开赛冠军,并一直延续良好状态。此番二人再度相遇,张之臻开局状态不佳,很快以3:6丢掉首盘。次盘张之臻状态回升,在第12局一度拿到两个盘点。关键时刻佩里卡德凭借强势发球化解危机,将比赛带入“抢七”。最终,张之臻以6(3):7再失一盘,连续三站遭遇“一轮游”。

本赛季,张之臻总共打了6站ATP巡回赛,其中5站都是“一轮游”,仅在马赛站闯



张之臻

入八强。在他跨年参加的11站比赛中,有10次都是“一轮游”。若想坐稳亚洲第一的位置,他需要尽快找回状态。接下来,张之臻将迎来休整期,之后前往美国出战3月开赛的印第安维尔斯站和迈阿密大师赛。

(据《天津日报》)